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Rada Powiatu Łukowskiego 

Komisja Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu 

 

Protokół Nr 4/2026 

4 Komisja Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu w dniu 2026-04-30 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna Starostwa Powiatowego w Łukowie 

Obrady rozpoczęto 2026-04-30 o godzinie 08:30, a zakończono o godzinie 08:36 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków. 

Obecni: 

1. Longin Kajka 

2. Janusz Kozioł 

3. Tomasz Kruk 

4. Jacek Krzyszczak 

5. Sławomir Rzymowski 

 

Zaproszeni goście: 

1. Starosta Łukowski – Dariusz Szustek  

2. Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk 

 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności i zatwierdzenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Otwieram posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów 

i Mienia Powiatu. Witam na posiedzeniu członków komisji, witam Pana Starostę, Pana 

Wicestarostę, witam Panią Skarbnik. Najpierw, zanim przejdziemy do porządku, sprawdzimy 

obecność.  

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania (Komisja Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu) 

OBECNY: 4, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (4) 

Longin Kajka, Janusz Kozioł, Tomasz Kruk, Sławomir Rzymowski 

NIEOBECNY (1) Jacek Krzyszczak 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Stwierdzam, że w komisji uczestniczy 4 radnych, 

w związku z tym dzisiaj podjęte decyzje będą obowiązujące. Czy do porządku obrad komisji są 

jakieś uwagi? Nie widzę, w związku z powyższym będziemy obradować według wcześniej 

zaproponowanego porządku. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności i zatwierdzenie porządku obrad 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu Nr 3/2026 

z dnia 25.03.2026 r. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łukowskiego na 

2026 rok. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Łukowskiego. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu Nr 3/2026 z 

dnia 25.03.2026 r. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Przechodzimy do punktu drugiego, to jest przyjęcie 

protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów i Mienia Powiatu Nr 3/2026 z dnia 25 marca 

bieżącego roku. Do chwili obecnej nie wpłynęły żadne uwagi, w związku z tym poddaję protokół 

Nr 3 pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu Nr 3/2026 z dnia 

25.03.2026 r. 

Wyniki głosowania (Komisja Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu) 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Longin Kajka, Janusz Kozioł, Tomasz Kruk, Sławomir Rzymowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Krzyszczak 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Stwierdzam, że w głosowaniu wzięło udział 4 

radnych, wszyscy głosowali za. Dziękuję bardzo.  
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3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łukowskiego na 2026 

rok. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Przechodzimy do punktu trzeciego, zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łukowskiego na 2026 rok. Proszę 

o wprowadzenie Pani Skarbnik.  

Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo, 

przedstawię zmiany, a może od razu powiem o wieloletniej prognozie finansowej i zmianach w 

budżecie. Proponuje się zwiększenie nakładów finansowych na przebudowę drogi powiatowej na 

odcinku Tuchowicz-Wólka-Zastawska o 1 250 000 zł, w tym 625 000 zł byłoby to zwiększenie 

udziału Gminy Stanin w tym zadaniu. Natomiast zadanie Suchocin-Kownatki, tutaj zmniejszenie 

o kwotę 1 121 563 zł 40 gr, w tym 560 000 z groszami, to kwota, którą deklarowała Gmina Łuków 

na realizację tego zadania. Są też proponowane zmiany w planie finansowym Zarządu Dróg 

Powiatowych, takie czyszczące, dostosowujące plan wydatków do wyników postępowania 

przetargowego. Proponuje się także wprowadzić dwie decyzje Wojewody Lubelskiego dla 

Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej. Jedna kwota 80 000 zł na zabezpieczenie 

funkcjonowania jednostek PSP i 98 000 zł na zakup pojazdu typu pick-up. Druga decyzja dotyczy 

środków na zadanie zlecone - karta Polaka 15 197 zł 49 gr. Poza tym zwiększa się nakłady finansowe 

na realizację zadań w Medycznym Studium Zawodowym, jest to kwota 1 085 000 zł. 75 000 zł IV 

Liceum Ogólnokształcące - zakup i montaż wyposażenia laboratorium językowego. „Młodzi 

w świecie finansów” to program, który będzie realizowany w Zespole Szkół Nr 3 i Zespół Szkół Nr 3 

pozyskał środki z Narodowego Banku Polskiego, jest to kwota 16 540 zł. I jeszcze jedno zadanie-  

przebudowa budynku na terenie Zespołu Dworskiego w Radoryżu Smolanym na cele kulturalne. 

240 000 zł. I w projekcie unijnym „Kształcenie, szkolenie zawodowe”, przesunięcia pomiędzy 

paragrafami. 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Dziękuję. Czy są pytania co do zmian w budżecie? 

Nie widzę. W związku z powyższym zarządzam głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łukowskiego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania (Komisja Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu) 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Longin Kajka, Janusz Kozioł, Tomasz Kruk, Jacek Krzyszczak, Sławomir Rzymowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Dziękuję bardzo. Stwierdzam, że wszyscy głosowali 

za. W związku z tym projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

Opinia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Łukowskiego. 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: I przechodzimy do punktu następnego, to jest 

Wieloletnia Prognoza Finansowa. Czy są pytania do tego projektu uchwały? Nie widzę. W związku 

z powyższym zarządzam głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Łukowskiego. 

Wyniki głosowania (Komisja Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu) 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Longin Kajka, Janusz Kozioł, Tomasz Kruk, Jacek Krzyszczak, Sławomir Rzymowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Dziękuję bardzo. Stwierdzam, że projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie.  

Opinia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Zanim zamknę posiedzenie komisji, chciałem 

Państwa poinformować, że 14 maja o godzinie 9.00 odbędzie się posiedzenie komisji. Jest to 

komisja zwołana celem realizacji planu pracy. Tematem posiedzenia będzie informacja o stanie 

mienia stanowiącego własność Powiatu Łukowskiego oraz informacja o stanie dróg na terenie 

Powiatu Łukowskiego. Zaznaczam, że w teren nie będziemy jechać, poprosimy pana Dyrektora, my 



5 
 

stan dróg na terenie powiatu łukowskiego doskonale znamy, dlatego pan Dyrektor nam przedstawi 

krótką informację i posiedzenie będzie na miejscu, w sali narad pokój 207.  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad komisji zamykam posiedzenie komisji. Dziękuję 

bardzo wszystkim za przybycie.  

 

 

                                                                                 Przewodniczący Komisji 

                                                                                                                Tomasz Kruk 

 

 

 

Przygotowała: Izabela Lewandowska 


